

# ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ కాలేజ్యరం జోన్ అంచాల్లిగా గాదె రమేష్

కాటారం, సెప్టెంబర్ 23 నవభూమి ప్రతినది : తెలంగాణ స్టేట్ ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ కాలేజ్యరం జోన్లో ఇన్చార్జి గా గాదె రమేష్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ సమన్వయంతో తెలంగాణ స్టేట్ ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా టి.శివ ప్రసాద్, కార్య నిర్వాహక అధ్యక్షులుగా ఏ.రంజిత్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సి.శ్రీదేవి రెడ్డి, కోశాధికారిగా రవి ఎన్నికయ్యారు. కాలేజ్యరం జోన్లో పరిధిలో జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా, కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా, మంచిర్యాల జిల్లా, పెద్దపెల్లి జిల్లా, ములుగు జిల్లా లు ఉన్నాయి. జిల్లాల పరిధిలో యూనియన్ కార్యకలాపాలను విస్తృతంగా నిర్వహించుటకు జోన్లో ఇన్చార్జిలను నియమించారు. 2005 నుంచి జాతీయ ఎయిడ్స్ నియంత్రణ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించ బడుతున్న సమీకృత సలహా పరీక్ష కేంద్రం (ఐ సి టి సి) లో కౌన్సిలర్ గా గాదె రమేష్ ప్రస్తుత జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. కాలేజ్యరం జోన్లో



ఇన్చార్జిగా నియమితులైన సందర్భంగా గాదె రమేష్ మాట్లాడుతూ తనపై ఉంచిన నమ్మకంతో తాను యూనియన్ పటిష్టతకు, సభ్యుల సంక్షేమానికై పాటు పడుతానని అన్నారు.

# తేలిక పంట నష్టం.. సాయంపై ఆశలు

మానుకోట, నవభూమి ప్రతినది : భారీ వర్షాలు.. ఫలితంగా సంభవించిన వరదల వల్ల జిల్లాలో వివిధ పంటలకు జరిగిన నష్టం లెక్కల నివేదికను పూర్తిస్థాయి సర్వే ఆనంతరం వ్యవసాయ శాఖ ఆదివారం విడుదల చేసింది. జిల్లాలో 16,547 మంది రైతులకు చెందిన 14,056 ఎకరాల్లో వ్యవసాయ, 191 ఎకరాల్లో ఉద్యాన.. మొత్తం 14,247 ఎకరాల్లో ఆయా పంటలకు నష్టం తేల్చారు. క్షేత్రస్థాయిలో పంటలను సందర్శించి నష్టంపై ఈ నివేదికను రూపొందించినట్లు జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి ఎం.విజయనిర్మల తెలిపారు. పంట నష్టం కలిగిన రైతులకు ఎకరాకు రూ.10 వేల చొప్పున ఆర్థిక సహాయం అందిస్తామని ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. దీంతో వ్యవసాయ శాఖ వెల్లడించిన నివేదిక ప్రకారం పంట నష్టం వాటిల్లిన రైతులకు ప్రభుత్వ సాయం అందగలదనే ఆశాభావం వ్యక్తమవుతోంది. వరదలతో అతలాకుతలం.. ఆగస్టు 30, 31న అలాగే ఈ నెల మొదటి వారంలో ఒక్కసారిగా జిల్లా వ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురిశాయి. వాగులు, చెరువులు పొంగి వరద నీటితో ప్రవహించాయి. పలు చెరువులకు గండ్లు పడ్డాయి. ప్రధానంగా వాగులు, చెరువుల పరివాహక ప్రాంతాలకు చేరువగా ఉన్న వివిధ పంట పొలాలు వరద నీటిలో మునిగిపోయాయి. ఈ వానాకాలం వ్యవసాయ సీజన్లో సాగవుతూ.. వివిధ

దశల్లో ఉన్న వరి, పత్తి, మొక్కజొన్న తదితర పంటలను నష్టపరిచాయి. బొప్పాయి తదితర ఉద్యాన పంటలకు నష్టం కలిగించాయి. నిజానికి ఈ సంవత్సరం వ్యవసాయ సీజన్ ప్రారంభమైన జూన్ నుంచి ఆగస్టు చివరి వారం వరకు జిల్లాలో వర్షాలు సరిగా కురవలేదు. దీంతో జిల్లాలో ప్రధాన ఆహార పంటయిన వరి నాట్ల ప్రక్రియ అలస్యంగా ప్రారంభమయింది. వ్యవసాయ బావుల కింద సాగు చేసే చోట మాత్రమే సకాలంలో వేశారు. అదును దాటినా చివరికి విధిలేక వరినాట్లు వేసిన కొద్ది రోజుల్లోనే భారీ వర్షాలు అశనిపాతంలా ఈ పంటకు నష్టం కలిగించాయి. క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన.. వరదలతో పంటలకు కలిగిన నష్టాన్ని అంచనా వేసేందుకు జిల్లా వ్యవసాయ, ఉద్యానశాఖలు రంగంలోకి దిగాయి. వరద ప్రవాహంతో వెంటనే ఆయా పంట పొలాలకు వెళ్లడం కష్టం కావడంతో నష్టంపై ప్రాథమిక అంచనా వేశారు. తొలుత ఈ నెల 10 వరకు నిర్వహించిన సర్వేలో 9,900 ఎకరాల్లో పంటలకు నష్టం కలిగిందని ప్రాథమిక అంచనా వేశారు. జిల్లా వ్యవసాయాధికారి ఎం.విజయనిర్మల పర్యవేక్షణలో మండల వ్యవసాయాధికారులు, విస్తరణాధికారులు, జిల్లా ఉద్యానశాఖ అధికారి జినుగు మరియు, ఆ శాఖ ఉద్యోగులు సర్వేలో పాల్గొన్నారు.



# నవభూమి వరంగల్

## అనుబంధం

24 సెప్టెంబర్, 2024 మంగళవారం పేజీలు: 6

[www.epaper.navabhoomi.in](http://www.epaper.navabhoomi.in)

# మద్యం దుకాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

◆ ప్రజావాణిలో జిల్లా కలెక్టర్ కు పిర్యాదు చేసిన రామిల్ల రాజబాబు



కాటారం, సెప్టెంబర్ 23 నవభూమి ప్రతినది: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం సబ్ కలెక్టర్ పరిధి లోని కాటారం, మహాదేవపూర్, పలిమల, మహమ్మత్తారం, మలహర్ మండలాలలో గల మద్యం దుకాణాలు నిండికేట్ గా మారి అధిక ధరలకు విక్రయించడమే కాకుండా, బెల్ట్ షాపులకు మద్యం సరఫరా చేస్తూ సామాన్యుల రక్త మాంసాలను పీప్లి పిప్లి చేస్తున్నారని కాటారం మండలానికి చెందిన సామాజిక కార్యకర్త రామిల్ల రాజబాబు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం భూపాలపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మకు ప్రజా వాణిలో ఫిర్యాదు పత్రాన్ని అందజేశారు. కాటారం మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ వైన్స్, శ్రీనివాసా వైన్స్ పేరిట రెండు దుకాణాలను ఒకే చోట ఏర్పాటు చేసి, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా దుకాణ యజమానులు వ్యవహారిస్తున్నప్పటికీ, ప్రభుత్వ యంత్రాంగం పట్టించు కోకపోవడం వల్ల పలు అనుమానాలకు తావిస్తున్నదని అన్నారు. తెలంగాణ వైన్స్ రిటైల్ అమ్మకాలు కొన సాగిస్తుండగా, పక్కనే ఏర్పాటు చేసిన శ్రీనివాసా వైన్స్ లో బెల్ట్ షాపులకు అమ్మకాలు కొనసాగిస్తూ, స్టిక్చరింగ్ వేసి బాహుటంగానే ఆటోలలో అమ్మకాలు చేపట్టడం జరుగుతున్న చర్యలు

తీసుకోకపోవడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. మండలం లోని మద్యం దుకాణాల నుంచి బెల్ట్ షాపులకు దర్జాగా అదనంగా 20 రూపాయల నుంచి 30 రూపాయల వరకు అమ్మకాలు కొనసాగించడం వల్ల సామాన్యులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని వాపోయారు. తాజాగా కాలేజ్యరం మద్యం దుకాణాలలో కల్తీ జరిగి అపరిశుభ్రమైన బీర్లు అమ్మకాలు చేశారని బాధితులు అక్కడి దుకాణ యజమానులతో మొరపెట్టుకున్నప్పటికీ, సంబంధిత శాఖ అధికారులలో చలనం రాక పోవడం శోచనీయమని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్ సత్వరమే స్పందించి మద్యం దుకాణాల అక్రమాలు అరికట్టాలని రామిల్ల రాజబాబు కోరారు. బెల్టు షాపులు పుట్టగొడుగుల్లా వెలుస్తున్న ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు పట్టించు కొక పోవడం శోచనీయమని అన్నారు. అమ్మకాలకు ఆశపడి అధికారులు చూసి చూడనట్టు ఉండటం వల్ల, ప్రజల ఆరోగ్యం దెబ్బతింటుందనీ అన్నారు. నాణ్యమైన సరుకు అందుబాటులో ఉంచాలని, సామాన్యులు దినసరి కూలీలు తాగే ఓసి, ఐబి బ్రాండ్ విసిల్లను అందుబాటులో ఉంచాలని రామిల్ల రాజబాబు జిల్లా కలెక్టర్ కు విన్నవించిన వివరాల పత్రంలో కోరారు.



## అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పోషన్ అభియాన్

చిన్నారుల ఆరోగ్యస్థితి పై పరిశీలన. సూపర్వైజర్ శివరాణి



కాటారం, సెప్టెంబర్ 23 నవభూమి ప్రతినిధి: కాటారం మండలం ప్రతాపగిరి గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో సోమవారం రోజున పోషణ అభియాన్, పోషణ మాసం కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ప్రతాపగిరి అంగన్వాడీ టీచర్ బజ్జారి జ్యోతి ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గర్భిణీలు తీసుకోవాల్సిన పోషక నియమాలను వివరించారు. గర్భిణీలకు, బాలంతల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. చిన్నారులకు పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారం ఇవ్వాలని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారాన్ని చిన్నారులకు ఇవ్వాలన్నది ఈ పోషణ అభియాన్ ముఖ్య ఉద్దేశమని పేర్కొన్నారు. పిల్లల బరువును కొలతలు చేసి వారికి ఎలాంటి పోషక పదార్థాలు ఇవ్వాలో అవగాహన కల్పించారు. పిల్లలు వయసుకు తగ్గట్టుగా బరువు ఉండాలి అని సూచించారు. మాతా, శిశు సంపూర్ణ ఆరోగ్య రక్షణే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుకెళ్తుందని సూచించి వైజర్ శివరాణి అన్నారు. ఇందు కోసం ప్రతి సంవత్సరం పోషణ అభియాన్ పేరిట మాస ఉత్సవాలను నిర్వహిస్తుందని తెలిపారు. సెప్టెంబర్ మొదటి వారం నుండి చివరి వారం వరకు ఈ కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్ వైజర్ శివరాణి, ప్రతాపగిరి అంగన్వాడీ టీచర్ బజ్జారి జ్యోతి, ఎన్ఎంఎం సుజాత, ఆశా పర్వర్త స్వరూప, అంగన్వాడీ వెల్డర్ లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కాటారంలో చెరువులకు

### హద్దులు నిర్ణయించాలి

ఆక్రమణలకు గురికాకుండా చర్యలు

తీసుకోవాలి. బిఆర్ఎస్ నాయకుడు జక్కు శ్రావణ్

కాటారం, సెప్టెంబర్ 23 నవభూమి ప్రతినిధి: హైదరాబాదు తరహా లో హైద్రా తరహాలో కాటారంలో కాద్రా ను ఏర్పాటు చేయాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు జక్కు శ్రావణ్ కోరారు. సోమవారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మకు వినతి పత్రం అందజేశారు. కాటారం గ్రామ పంచాయతీ లోని అన్ని చెరువులకు హద్దులు నిర్ణయించాలని కోరారు. అలాగే తిమ్మన్నకుంటకు గల ఐదు ఎకరాల 26 గుంటల విస్తీర్ణ భూమి రోజు రోజుకు కబ్బాకు గురవుతున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో మిసి స్టేడియం ఏర్పాటుకు అప్పటి కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా స్కోర్ట్స్ అధారిటీ నుంచి 30 లక్షల రూపాయల గ్రాంటును సైతం మంజూరు చేశారని గుర్తు చేశారు. ఆ నిధులు ఏమయ్యాయో కూడా తెలియజేయడం అని జక్కు శ్రావణ్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా తిమ్మన్నకుంట తో సహా అన్ని చెరువులకు హద్దులను నిర్ణయించి ఆక్రమణలకు గురికాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని, అలాగే కాటారం లో కాద్రా ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ను జక్కు శ్రావణ్ కోరారు.



# ఎయిడ్స్ వ్యాధి పట్ల అవగాహన సదస్సు

- ◆ 1097 సేవలను సద్వినియోగంచేసుకోవాలి: డాక్టర్. మౌనిక
- ◆ మద్దులపల్లి, గంటగుడెంలో ఉచిత ఆరోగ్య వైద్యశిబరాలు



కాటారం, సెప్టెంబర్ 23 నవభూమి ప్రతినిధి: ఆరోగ్య సమస్యల పరిష్కారానికి టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1097 ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కాటారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ మంతెన మౌనిక, మహాదేవపూర్ ఐసీటిసి కౌన్సిలర్ గాదె రమేష్ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం మండలం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని మద్దులపల్లి, కాటారం, గంటగుడెం గ్రామాల్లో ఉచిత వైద్య ఆరోగ్య శిబిరాలతో పాటు హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్ పట్ల అవగాహన కార్యక్రమాలను కాటారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ మంతెన మౌనిక ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ప్రజలకు రోగాల పట్ల అవగాహన పెంచడంతో పాటు వారికి కావలసిన వైద్య సదుపాయాలను చికిత్సలను అందిస్తున్నామని కాటారం



ప్రాథమిక వైద్యాధికారిని డాక్టర్ మౌనిక అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ఆరోగ్య శిబిరాలలో సుమారుగా 200 మందికి పైగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి, మందులు పంపిణీ చేశారు. డ్రై డే కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఇంటి పరిసరాల లో నీరు నిల్వ ఉండకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. చిన్న పిల్లలకు, సీజనల్ వ్యాధులకు సంబంధించిన విషయాలను సోదాహరణంగా వివరించారు. గర్భిణీలకు, బాలింతలకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్ వ్యాధి లక్షణాలు వ్యాప్తి నివారణకు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను ఐసీటిసి కౌన్సిలర్ గాదె రమేష్ వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాటారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ మౌనిక, కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ నిర్మల, ఎంఎల్ హెచ్ పి డాక్టర్లు ప్రియాంక, గీత, పీహెచ్ఎస్ అన్నపూర్ణ, శారద, ఐసీటిసి గాదె రమేష్, హెల్త్ అసిస్టెంట్ కాపర్తీ రాజు, తేజావత్ సమ్యయ్య, ఎన్ఎంఎంలు నాగరాణి, సునీత, శ్యామల, ఆశా కార్యకర్తలు సుజాత, అరుణ, రాజేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సిపిఎస్ను రద్దు చేసి పాత

# పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలి

◆ డిటిఎఫ్ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు పి.రమణారెడ్డి డిమాండ్

కాటారం, సెప్టెంబర్ 23 నవభూమి ప్రతినిధి: ఉపాధ్యాయ, ఉద్యోగులకు రావలసిన పెండింగ్ డివి డివి, పిఆర్ సీ ని వెంటనే ప్రకటించాలని, సిపిఎస్ ను రద్దుచేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలని డిటిఎఫ్ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు పి.రమణారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. తేదీ. 23/9/2024 సోమవారం రోజున డిటిఎఫ్ కాటారం మండల కమిటీ అధ్యక్షులు పి.రాజేశంకర్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలో సభ్యత్వ సమేదం కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులు ఎంతో ఆవేదనతో పెండింగ్ డివి ల కొరకు ఎదురుచూస్తూ నిరాశ చెందుతున్నారని, గత ప్రభుత్వంలో మాదిరిగా ఇబ్బందులు పెట్టకుండా ప్రభుత్వం ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులకు విద్యారంగ సమస్యలతో పాటు ఆర్థికపరమైన అంశాలను వెంటనే పరిష్కరించాలని అన్నారు. జిల్లా లోని పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయుల కొరతతో చాలా ఇబ్బందులు అవుతున్నాయని, వెంటనే తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన విద్యాలాలంటీర్లను నియమించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తమ మేనిఫెస్టో లోనే

ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని, పాఠశాలల్లో ఉన్న అసౌకర్యాలను లేకుండా చూడాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో డిటిఎఫ్ రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ లక్ష్మణ్ నాయక్, రాజు నాయక్, సంజీవరెడ్డి, మోహన్ లతో పాటు సీనియర్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.





### ప్లాస్టిక్ నిషేధిద్దాం - పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం

బస్వాపూర్ గ్రామస్థులతో ర్యాలీ నిర్వహించిన కార్యదర్శి రాకేష్



కాటారం, సెప్టెంబర్ 23 నవభూమి ప్రతినిధి: కాటారం మండలంలోని మేడిపల్లి, బస్వాపూర్ గ్రామాలలో గల దుకాన యజమానులకు ప్లాస్టిక్ వినియోగించ వద్దని, పూర్తిగా నిషేధించ. బడినదని కార్యదర్శి రాకేష్ తెలిపారు. సోమవారం మేడిపల్లి, బస్వాపూర్ గ్రామాలలో పలు దుకాణాలలో తనకీలు నిర్వహించి ప్లాస్టిక్ వాడదని తెలియ జేశారు. అన్ని షాప్ లో యజమానులు ఇట్టి నిషేధాన్ని పాటించాలని కోరారు. ప్లాస్టిక్ కవర్లు, పాలతీన్ కవర్లు, ప్లాస్టిక్ గ్లాస్ లు, ప్లేట్స్ మొదలగునవి షాప్ లలో వినియోగిస్తున్నట్లు తెలిస్తే షాప్ యజమానికి 1000/- రూపాయల జరిమానా విధించడం జరుగుతుందన్నారు. మళ్ళీ అదే విధంగా దొరికితే షాప్ లైసెన్సు రద్దు చేసి సీజ్ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. గ్రామస్థులతో కలిసి గ్రామాలలో ప్లాస్టిక్ వద్దు - తట్టు సంచులే ముద్దు నినాదాలతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. దుకాణదారు లు, వినియోగదారులు, గ్రామ ప్రజలు సహకరించి మన మేడిపల్లి గ్రామ పంచాయతీ ని కాటారం మండలం లోనే ఆదర్శ గ్రామ పంచాయతీగా తీర్చిదిద్దాలని గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి వ్యాపారస్తులను, గ్రామస్థులను రాకేష్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి రాకేష్, పంచాయతీ సిబ్బంది, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్లాస్టిక్ రహిత సమాజమే లక్ష్యం -

# ప్రజల ఆరోగ్యమే ముఖ్యం

- ◆ ప్లాస్టిక్ వాడకు-ప్రాణాలు తీయకు నినాదాలతో వీధుల గుండా ర్యాలీ నిర్వహించిన పంచాయతీ సిబ్బంది
- ◆ కాటారం గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది వినుత్స వేషధారణలో ప్రచారం

కాటారం, సెప్టెంబర్ 23 నవభూమి ప్రతినిధి: స్వచ్ఛత హి సేవ పక్షోత్సవాలలో భాగంగా జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం మండల కేంద్రమైన కాటారం గ్రామ పంచాయతీ వినుత్స రీతిలో ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తోంది. 17 సెప్టెంబర్ నుంచి అక్టోబర్ 2 వరకు నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛతా హి సేవా కార్యక్రమాల తీరు అందరినీ ఆకట్టుకుంటుంది. కాటారం మండల పంచాయతీ అధికారి వీరస్వామి, కాటారం గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి శకీర్ ఖాన్ లు ఇరువురు కలిసి నిత్యం నూతన ఒరవడికి శ్రీకారం చుడుతున్నారు. దీంతో కాటారం గ్రామ పంచాయతీలో స్వచ్ఛతా హి సేవ కార్యక్రమాలు ప్రజలను విశేషంగా ఆకర్షిస్తున్నాయి. సోమవారం గారెపల్లి పట్టణ ప్రధాన కూడలిలో ఒక భూతం అవతారంలో నిలువెల్లా ప్లాస్టిక్ బాటిల్లను మెడలో వేసుకొని పుర వీధుల గుండా ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్లాస్టిక్ వాడకు - ప్రాణాలు తీయకు అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ప్రజలకు విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించారు. ప్లాస్టిక్ వద్దు - చేతి సంచులు ముద్దు.. ప్లకార్డులను చేతబూని ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఇంతకు ముందు పలు దుకాణాలలో, చికెన్ సెంటర్లలో పాలిథిన్ కవర్ల ను నిషేధం విధిస్తూ నోటీసు బోర్డులను ప్రదర్శన చేశారు. నిబంధనలను అతిక్రమించిన ఎడల 500 నుంచి 2 వేల రూపాయల వరకు జరిమానా విధిస్తామని హెచ్చరికలు జారీ చేయడంతో, ఇప్పటికే కాటారం మండలం లో ప్లాస్టిక్ వాడకం తగ్గిపోయింది. కాటారం గ్రామ పంచాయతీ నిర్వహిస్తున్న విస్తృత అవగాహన కార్యక్రమాలు ఇటు ప్రజలను, అటు అధికార యంత్రాంగాన్ని, వ్యాపారస్తులను ఆకర్షిస్తున్నాయి. ప్రజల కోసం పాటుపడే అధికారులు ఇలాగే కలకాలం ఉండాలని కాటారం గ్రామ పంచాయతీ ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.



# ప్రతి బీజేపీ కార్యకర్తకు అండగా ఉంటా

కాటారం, సెప్టెంబర్ 23 నవభూమి ప్రతినిధి: కాటారం, మహాదేవపూర్ మండలాల్లో ఆదివారం రోజున కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ఇటీవల కాలంలో మరణించిన బాధిత కుటుంబాలకు వెళ్లి పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. కాటారంలో బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ కు ఘన స్వాగతం పలికారు. పెద్దపల్లి జిల్లా బీజేపీ పార్టీ అధ్యక్షుడు చందుపట్ల సునీల్ రెడ్డి, భూపాలపల్లి జిల్లా బీజేపీ పార్టీ అధ్యక్షుడు నిశిధర్ రెడ్డి, కాటారం బీజేపీ పార్టీ అధ్యక్షుడు బండం మల్లారెడ్డి ల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సత్కరించారు. గారెపల్లి చౌరస్తా నుండి ఒక్క కళాకారుల డప్పు వాయిద్యాల తో బీజేపీ కార్యకర్తలు మంత్రి నీ ర్యాలీగా చల్ల నారాయణ రెడ్డి ఇంటివద్దకు తీసుకెళ్ళారు. మంత్రి బండి సంజయ్ అక్కడే భోజనం చేసి, పలు గ్రామాల ప్రజలు కొన్ని సమస్యల పై మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లగా సానుకూలంగా స్పందించారు. కొంతమంది సమస్యల పై వినతి పత్రాలు సమర్పించారు. వివిధ పార్టీల నుండి కొంతమంది మంత్రి సమక్షంలో బీజేపీ పార్టీ లోకి చేరారు. మంత్రి బండి సంజయ్ కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన బిజెవైఎం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాగే రంజిత్ కుమార్ వాళ్ళ తండ్రి మూడు రోజుల క్రితం మరణించగా మంత్రి వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. బీజేపీ పార్టీ లో అంకిత భావంతో పనిచేసే ప్రతి కార్యకర్తను పార్టీ గుర్తిస్తుందని, కార్యకర్త బాధపడుతుంటే చూసి ఊర్పునే పార్టీ బీజేపీ పార్టీ కాదని, తప్పుకుండా ప్రతి కార్యకర్తకు బీజేపీ పార్టీ అండగా ఉంటుందని అన్నారు. అనంతరం ఫిల్మ్ సెన్సార్ బోర్డు మెంబర్ దుర్గం తిరుపతి కుమారుడు ఇటీవల ఆనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. అనంతరం మహాదేవపూర్ మండలంలో పర్యటించారు. బొమ్మపూర్ క్రాస్ వద్ద మహాదేవపూర్ మండల బీజేపీ పార్టీ కార్యకర్తలు మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ కు ఘన స్వాగతం పలికారు. మహాదేవపూర్ మండల బీజేపీ నాయకుడు మంతెన రాజేందర్ ఇటీవల పార్టీ సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం లో గుండె పోటు తో మరణించగా వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపి, వారికి ఆర్థిక సహాయం అందించారు. బీజేపీ పార్టీ సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం ను వేగవంతం చేయాలని, చచ్చే ఎలక్షన్ లో రాష్ట్రంలో బీజేపీ పార్టీ అధిక మెజారిటీతో రావాలని కార్యకర్తలకు పిలుపును ఇచ్చారు. మహాదేవపూర్ లో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న రామాలయం దేవాలయ

పనులను పరిశీలించారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతమైన భూపాలపల్లి జిల్లా లోని మహాదేవపూర్, కాటారం మండలాల్లో పర్యటనకు వచ్చిన కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ కు పోలీస్ లు గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి జిల్లా బీజేపీ పార్టీ అధ్యక్షుడు చందుపట్ల సునీల్ రెడ్డి, భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు నిషిధర్ రెడ్డి, బీజేపీ పార్టీ

రాష్ట్ర నాయకుడు చల్ల నారాయణ రెడ్డి, బొమ్మపూర్ భాస్కర్ రెడ్డి, కాటారం మండల బీజేపీ పార్టీ అధ్యక్షుడు బండం మల్లారెడ్డి, మహాదేవపూర్ మండల బీజేపీ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఆకుల శ్రీధర్, ఫిల్మ్ సెన్సార్ బోర్డు మెంబర్ దుర్గం తిరుపతి, పూసాల రాజేంద్రప్రసాద్, అంకయ్య, పిల్లమర్రి సంపత్, సూరం మహేష్ రెడ్డి, బొల్లం కిషన్, బీజేపీ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# కోడిపందాలు ఆడుతున్న 9 మందిలో ఇద్దరు అరెస్టు

### లిటా టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగార్జున

మిర్యాలగూడ నవభూమి, సెప్టెంబర్ 23:- మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని రాజీవ్ నగర్ తండా సమీపంలో కొంతమంది వ్యక్తులు కలిసి సోమవారం పబ్లిక్ రోడ్డుపై డబ్బులు పెట్టి కోడిపందాలు ఆడుతున్నారని వచ్చిన నమ్మదగిన సమాచారం మేరకు మిర్యాలగూడ టూ టౌన్ పోలీస్ దాడి చేయగా మొత్తం 9 మందిలో ఇద్దరు పట్టుబడగా, మిగిలిన ఏడుగురు పారిపోయారని ఇన్స్పెక్టర్ పి. నాగార్జున తెలిపారు. దాశరాజు వెంకటేశ్, గోగుల ప్రశాంత్ అరెస్టు కాగా కండేలా లక్ష్మణ్, నరేందర్, కోటయ్య, బాలు, అంజనేయులు, మారయ్య, భూపతి శ్రీను పారిపోయారు. అందరు కలిసి కోడిపందెంలో కోడిపుంజులకు చిన్న కత్తులు కట్టి, కొన్ని డబ్బులు పెట్టి పందేలు ఆడుతున్నారన్నారు. వారి నుండి రెండు కోడి పుంజులు, రెండు సెల్ ఫోన్లు, 3 బైక్లు, రూ.2150లు నగదు స్వాధీనపర్చుక న్నామన్నారు.

# డివిజన్ స్థాయి గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల క్రీడాకారుల ఎంపిక పోటీలు



మిర్యాలగూడ నవభూమి, సెప్టెంబర్ 23:- మిర్యాలగూడ పట్టణం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో మిర్యాలగూడ గిరిజన గురుకులాలు, వసతి గృహాల విద్యార్థుల డివిజన్ స్థాయి క్రీడాకారుల ఎంపిక పోటీలను జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ శాఖాధికారి రాజ్ కుమార్ సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాకు అన్ని స్థాయిల్లో గుర్తింపు తీసుకు రావాలని కోరారు. కబడ్డీ, ఖోఖో, వాలీబాల్, కారమ్మో, చేస్, అథ్లెటిక్స్ లో క్రీడాకారులను ఎంపిక చేశారు. ఎంపికలో 250 మంది విద్యార్థులు, బిసి సంక్షేమ వసతి గృహాల అధికారులు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# 28న ఎఐఎఫ్ఐవై రాష్ట్ర సభ కరపత్రాల ఆవిష్కరణ

మిర్యాలగూడ నవభూమి, సెప్టెంబర్ 23:- సల్లగొండ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మిర్యాలగూడలో రాష్ట్రస్థాయి యువజన విస్తృతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించి కరపత్రాల ఆవిష్కరణ చేసారు. ఈ సందర్భంగా విఐఎఫ్ఐవై జిల్లా అధ్యక్షులు వసుల కిరణ్ మాట్లాడుతూ పాలకుల నిర్లక్ష్యంతో నిరుద్యోగ సమస్య పెనుసవాల్గా మారిందన్నారు. కులమత మూఢ విశ్వాసాల మత్తు పదార్థాలు సంఘ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలు విష సంస్కృతితో యువతను పాలకులు తప్పుడు దారి పట్టిస్తున్నారన్నారు. సంవత్సరానికి కోటి ఉద్యోగాల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన కేంద్ర ప్రభుత్వం 3 దశాలుగా దేశాన్ని పాలిస్తూ యువత యువకుల సమస్యలను ఏవి పరిష్కరించలేదన్నారు. సయ్యద్ భగత్ సింగ్ 117 వ జయంతి సందర్భంగా ఈ నెల 28న వరంగల్ ఓంకార్ భవన్ లో జరిగే విఐఎఫ్ఐవై రాష్ట్రస్థాయి సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కాశి మోహన్ భరత్ వంశి బిన్నీ నాని పాల్గొన్నారు



# ఉమ్మడి చల్లసముద్రానికి రూ.5 కోట్లు

- క్రెడిట్ గోస్ టూ ఎమ్మెల్యే కోరం!
- ఇంత పెద్ద మొత్తంలో నిధులు ఇదే మొదటిసారి
- క్రెడిట్ మొత్తం పొంగులేటి, ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్యదే

ఇల్లెందు రూరల్ సెప్టెంబర్ 23 నవభూమి ప్రతినధి: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇల్లెందు మండలం ఉమ్మడి చల్లసముద్రం గ్రామ పంచాయతీ నాలుగు గ్రామాలను కలుపుతూ బిటి రహదారి నిర్మాణానికి రూ.5 కోట్ల నిధులను కేటాయించి సోమవారం మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి శంఖస్థాపన చేశారు. ఇంత పెద్ద మొత్తంలో ఒకే సారి నిధులు కేటాయించడం ఇదే మొదటిసారి అని చెప్పుకోవచ్చు. ఉమ్మడి చల్లసముద్రం గ్రామ పంచాయతీ లోని ముకుందాపురం క్యాంపు సెంటర్ నుండి వయా కట్టుగూడెం, ముకుందాపురం మీదుగా చెన్నంగలగడ్డ వరకు బిటి రహదారి నిర్మించనున్నారు. ఈ పనులు ప్రారంభానికి సోమవారం ముకుందాపురం క్యాంపు సెంటర్ లో

రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి శంఖస్థాపన చేశారు. ఈ క్రెడిట్ మొత్తం ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య దే అని చెప్పవచ్చు. మొదటి నుండి ఉమ్మడి చల్లసముద్రం గ్రామ పంచాయతీ అంటే అమితంగా అభిమానించే ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య అదే రేంజ్ లో అభివృద్ధి కూడా చేస్తున్నారు. ఈ శంఖస్థాపన కార్యక్రమంలో మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య, మహబూబాబాద్ ఎంపీ బలరాం నాయక్, కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్, మున్సిపల్ కమిషనర్ బాబు, చల్లసముద్రం మాజీ సర్పంచ్ దంపతులు తాటి బిక్షం - తాటి చక్రవర్తి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ కుర్ర అరుణ, గ్రామ పెద్దలు దనియాకుల బాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు షేక్ నాగులు మీరా, యల్లంపల్లి

బుచ్చయ్య, మాసబత్తినీ వెంకటరమణ, సలీం, శారద, పోటు రవి, సమ్యక్, దొంతు వెంకటేశ్వర్లు, ఈ ప్రాంతంలో కాంట్రాక్టర్ గా మంచి గుర్తింపు ఉన్న పెంట్యూల రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దనియాకుల బాబు, నాగులు మీరా, తాటి బిక్షం, యల్లంపల్లి బుచ్చయ్య తదితరులు చల్లసముద్రం పెద్ద చెరువు మరమ్మతులకు నిధులు కేటాయించాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. మొత్తంగా మంత్రి పర్యటన కార్యక్రమం విజయవంతం అయ్యింది.



# దూపాడులో రక్షణ లేని విద్యుత్ నియంత్రక కేంద్రాలు

పెన్ పహాడ్ సెప్టెంబర్ 23 (నవభూమి): మండల పరిధిలోని దూపాడు గ్రామంలో పాఠశాలకు వెళ్లే దారిలో 100 మీటర్ల వ్యవధిలో సీసీ రోడ్డుకు ఇరువైపులా మూడు రక్షణ లేని విద్యుత్ నియంత్రక కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినారు మండల పరిధిలోని ధూపహాడ్ గ్రామంలో ప్రాథమిక పాఠశాలకు వెళ్లే సీసీ రోడ్డున మూడు నియంత్రకరణ విద్యుత్తు కేంద్రాలను రక్షణ లేకుండా రోడ్డుకు అతి సమీపంలో విద్యుత్తు ఎర్ట్ వైర్లు ఉన్నాయి నిత్యం ఈ రోడ్డున గ్రామంలో నుండి విద్యార్థులు విద్యార్థిణీలు నిత్యం పాఠశాలకు వెళుతూ ఉంటారు గ్రామములోని ప్రజలు బస్సు ప్రయాణం చేయుటకు ఆర్ అండ్ బి రోడ్డుకు వెళ్తూ ఉంటారు రక్షణ లేని విద్యుత్తు కేంద్రాలకు ఎర్ట్ వైర్లకు తెలిసి తెలియక విద్యార్థులు తగిలితే పొరపాటున పట్టుకుంటే పెద్ద పెను ప్రమాదం జరిగే అవకాశం ఉన్నదని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆవేదన చెందుతున్నారని విద్యుత్ అధికారులు విద్యుత్ నియంత్రక కేంద్రాలు కు రక్షణ కల్పించి ఎర్ట్ వైర్లకు సీసీ రోడ్డుకు దూరంలో ఏర్పాటు చేయాలని విద్యార్థులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు గ్రామ ప్రజలు విద్యుత్ అధికారులను కోరుకుంటున్నారు



# పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే బాధితులకు తక్షణమే న్యాయం జరిగేలా కృషి

మహబూబాబాద్ జిల్లా బ్యూరో నవభూమి- ప్రజలకు మరింత చేరువ అయ్యేలా పోలీస్ విధులు ఉండాలని జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ సూచించారు. సోమవారం సాయంత్రం మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ చిన్నగూడూర్ పోలీస్ స్టేషన్ తనిఖీ చేశారు.లి ప్రజా సమస్యల పైనే వెంటనే స్పందిస్తూ బాధితులకు సత్వర న్యాయం జరిగే విధంగా బలోపేత కల్పించాలని, బాధితులకు ఏదైనా సమస్య ఉంటే వెంటనే పోలీస్ స్టేషన్ ని సంప్రదించవచ్చుని అన్నారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలు ప్రజలు పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో పెట్రోల్ కార్ మరియు బ్లూ కోట్ సిబ్బంది సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించాలని పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాలు దూరంగా ఉన్నప్పటికీ రెస్పాండే టైం ఎక్కువ సమయం పట్టకుండా చేరుకునే విధంగా పని చేయాలని అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ అధికారులు, సిబ్బంది పనితీరు ఆరాతీశారు. ఈ సందర్భంగా పెండింగ్ లో ఉన్న కేసుల గురించి, మరియు పెండింగ్ ఉన్న కేసుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ ల పరిధిలోని కేసుల నమోదు, శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు సంబంధించిన వివరాలని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో 5% అమలు చేసిన తీరును, విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది వారి యొక్క ద్యుతీ ల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. రిస్పెన్స్ వర్షికల్ లో భాగంగా పిటిషన్ మేనేజ్మెంట్లో ఎంట్రీ చేసిన దాటా ను తనిఖీ చేశారు. ప్రతి దరఖాస్తు పై తప్పనిసరిగా పిటిషన్ మేనేజ్మెంట్ లో జనరేట్ చేసినా రిస్పెన్స్ ఇవ్వాలని సూచించారు. రికార్డుల ను తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసర ప్రాంతాల్లో 5% విధానాన్ని పాటిస్తూ పరిశుభ్రంగా ఉండేట్లు అదేవిధంగా సిస్టం, ఫైల్స్, క్రమపద్ధతిలో నిర్దేశిత ప్రదేశాల్లో ఉండేట్లు చూసుకోవాలని సూచించారు. రికార్డ్ రూమ్, రైటర్ రూమ్ తదితర అన్నివిభాగాలు క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. అనంతరం సిబ్బంది తో మాట్లాడుతూ... పోలీస్ స్టేషన్ అంతా పరిశుభ్రంగా గా ఉంచుకోవాలని, ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతాయుతంగా ఉంటూ విధి నిర్వహణలో క్రమశిక్షణతో ఉండాలని సూచించారు.